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ΑΑήάζει ο xapins των ΕΠΑΛ Μαγνησίας, οργή και αγανάκτηση από την ΕΑΜΕ 

Στην ανεργία δεκάδες καθηγητές 
Στην ανεργία ωθούνται από τις 23 Ιουλίου δεκάδες καθηγητές του Νοµού Μαγνησίας, περίπου στους 60, αν και άλλοι συνδικαλιστές, τους ανεβάζουν στους 100 

µε 150, λόγω της απόφασης της κυβέρνησης για διαθεσιµότητα 2.000 εκπαιδευτικών. Χθες n ΕΛΜΕ Μαγνησίας αποφάσισε κινητοποιήσεις, όπως προληπτικές 

καταλήψεις κτιρίων και σχολείων. Την ίδια στιγµή αλλάζει ο χάρτης των ΕΠΑΛ στο νοµό, αφού κάποια σχολεία επηρεάζονται άµεσα από την όλη εξέλιξη. Παράλληλα 

σε απόγνωση βρίσκονται 400 και πλέον µαθητές των οποίων οι τοµείς που φοιτούσαν, καταργήθηκαν και πλέον δεν ξέρουν τι θα απογίνει. 

Ρεπορτάζ: 
ΦΩΤΗΣΣΠΑΝΟΣ 

Χθες το πρωί πραγµατοποιήθηκε στο 
2o ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας έκτακτο διοικητικό 

συµβούλιο της ΕΛΜΕ, όπου παρουσία 
δεκάδων καθηγητών που θίγονται 

από τις διαθεσιµότητες και τις υπεραριθµίες, 
αποφασίστηκε το επόµενο 

πλαίσιο δράσεων. 
Ειδικότερα n ΕΛΜΕ θα προχωρήσει σε 
συµβολική κατάληψη κτιρίων και σχολείων, 

ενώ δεν αποκλείεται να τοποθετήσει 
και µαύρες σηµαίες στα σχολεία 

που επιβαρύνονται από τις νέες αλλαγές. 
Ακόµη εξετάζει το ενδεχόµενο να 

προσφύγει δικαστικά, καθώς υπάρχει 
ζήτηµα και για τους γονείς, όπου µε την 
κατάργηση των τοµέων, δεν ξέρουν τι 
θα απογίνουν τα παιδιά τόυς που παρακολουθούσαν 

αυτές τις ειδικότητες. 
Παράλληλα θα γίνουν συλλαλητήρια, 
ενώ προγραµµατίζονται και συναντήσεις 

µε βουλευτές της περιοχής. Σήµερα 
στις 8.30 το πρωί n ΕΛΜΕ Μαγνησίας 

θα προχωρήσει σε παράσταση διαµαρτυρίας 
στη ∆ιεύθυνση ∆ευτεροβάθµιας 

Εκπαίδευσης Μαγνησίας. 
Πάντως το κλίµα στην τοπική κοινότητα 

των καθηγητών είναι πολύ βαρύ και 
n απόγνωση ξεχειλίζει. Οι εντάσεις δεν 

έλειψαν, ενώ 20 περίπου καθηγητές µετά 
τη συνέλευση της ΕΛΜΕ, µετέβησαν 

στο γραφείο της υφυπουργού Υγείας κ. 
Ζέττας Μακρή και διαµαρτυρήθηκαν. 
Μετά την κατάργηση τοµέων έξι "Λύκεια 

στο Νοµό Μαγνησίας, όλα από την 
επαγγελµατική εκπαίδευση, επηρεάζονται 

άµεσα, άλλα περισσότερο και άλλα 
λιγότερο. Ουσιαστικά αλλάζει ο χάρτης 
των ΕΠΑΛ και των ΕΠΑΣ. 
Στο 3o ΕΠΑΛ Βόλου που λειτουργούσε 
ο τοµέας της υγείας και της πρόνοιας µε 
250 και πλέον µαθητές, πλέον µένει µόνο 

µε τον τοµέα γεωπονίας όπου φοιτούν 
40 µαθητές. Ουσιαστικά το σχολείο 
αποδυναµώνεται πλήρως. Επίσης 

στο 1o ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας και στο 2o ΕΠΑΛ 
Βόλου, όπου λειτουργούν τοµείς 

της εφαρµοσµένης τέχνης, επίσης υπάρχει 
απώλεια σε µαθητές και οε καθηγητές. 

Παράλληλα και το ΕΠΑΛ Αλµυρού 
πλήττεται από την απώλεια του τοµέα 
της υγείας. 
To πλήγµα είναι ακόµη µεγαλύτερο για 
την ΕΠΑΣ Νέας Ιωνίας που στηριζόταν 
σε µεγάλο Βαθµό στις ειδικότητες της 
κοµµωτικής, της αισθητικής, της φυσικοθεραπείας. 

Μάλιστα οι µαθητές που 
παρακολουθούσαν την κοµµωτική ήταν 
πολλοί, ενώ φέτος χάθηκαν και πολλές 

διδακτικές ώρες από την έλλειψη καθηγητών. 

Στο καίριο ερώτηµα πόσοι είναι τελικά 
οι εκπαιδευτικοί που βγαίνουν στη διαθεσιµότητα, 

από την ΕΛΜΕ Μαγνησίας 
επισηµαίνεται πως ανέρχονται γύρω 

στους 60, όπως 24 καθηγητές από το 
3o ΕΠΑΛ Βόλου. Βέβαια υπάρχουν και 
άλλοι καθηγητές από την κοµµωτική, 
την αισθητική, τη φυσικοθεραπεία και 
άλλες ειδικότητες που καταργήθηκαν. 
Ωστόσο υπάρχουν και άλλες εκτιµήσεις 
συνδικαλιστών που ανεβάζουν τον αριθµό 

στους 100-150. 
To ζήτηµα είναι πως από τις 23 Ιουλίου 
2000 εκπαιδευτικοί πανελλαδικά και 
αρκετές δεκάδες καθηγητών από τη 
Μαγνησία, θα βρεθούν προ των πυλών 
της ανεργίας. Γιατί ακόµη και n προοπτική 

να επαναπροοληφθούν στη δηµόσια 
εκπαίδευση, όπως αναφέρθηκε 

από το υπουργείο Παιδείας, αυτό θα γίνει 
µέσω ωροµίσθιας σύµβασης, δηλαδή 

οι αποδοχές θα είναι ελάχιστες. 
Επίσης στον "αέρα" βρίσκονται εκατοντάδες 

µαθητές που παρακολουθούσαν 
στη Μαγνησία µερικές.από τις 46 ειδικότητες 

που τώρα καταργούνται, χωρίς 
να έχουν επίοηµη ενηµέρωση από το υπουργείο 

Παιδείας τι τελικά θα γίνει µε 
τα µαθήµατα. 

• Μετά την κατάργηση τοµέων έξι 
Λύκεια στο Νοµό Μαγνησίας, ofia από 
την επαγγελµατική εκπαίδευση, 
επηρεάζονται άµεσα, άΆΛα περισσότερο 
και ά fi flo Λιγότερο 
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